
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

24.04.2024 kl. 17.00 - 17.30 før foredragskveld for alle 

foresatte på Mosby oppvekstsenter. 

“FAU ønsker velkommen til foreldremøte og foredragskveld 24.04 kl. 17.30 med barne-og-nyfødtlege Jesse Ohene Aboagye 

og trebarnsfar Tor Aanensen. 
Overskriften på foredraget er «seksuelle overgrep mot barn gjennom sosiale medier og spill på nett.»  Forstår foreldre 

hensikten med aldersgrense på sosiale medier og spill? De viser hvor lett det er for voksne å få kontakt med barna våre. De 

kommer med konkrete eksempler og er ikke redd for diskusjon. Hvilken rolle har vi foreldre nå som vi også har fått 

internett? Hvor tydelig voksen er vi i dagens samfunn?” 

 

Sted: Personalrommet  

Til stede: Heidi Haugen (bhg) Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Randi F. 

Godtfredsen (ansatt skole), Audhild Aa. Aurebekk (FAU-leder), Håkon L. 

Bore (FAU bhg) og Anne Brodersen (ref.) 

 

 

Forfall: Elevrådet og Ida Hirst (politisk representant)  

 

Bernt-Erik Hansen (SU-leder) var med på siste del av møtet. 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

13/24 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

14/24 

 

ALLE MED  

Mosby oppvekstsenter har en Facebook side, som har vært lite brukt. Vi skal 

prøve å holde den litt mer oppdatert fremover med ting som skjer på 

oppvekstsenteret. Vi vil legge en lenke til denne på hjemmesiden. 

 

Mange kommuner kontakter oss for å bli inspirert i forhold til vårt arbeid med lek 

i skolen, «Alle med». Flekkefjord, Tønsberg, Kragerø, Vennesla, Byglandsfjord 

er de som vi har kontakt med nå. Vi prøver å formidle det gjennom 

presentasjoner og minst mulig gjennom skolebesøk.  

 

Vi ønsker å videreutvikle Alle med konseptet vårt med foreldreveiledning til alle 

tidlig i barnehageløpet for å sikre barna på Mosby et best mulig tilbud. Vi må 

finne ut hvor vi kan søke midler til dette? Vi har kompetansen, men mangler 

foreløpig midler. Det ble også vist til gode erfaringer fra Vennesla. 

 

  

15/24 Orienteringer: 

SU-leder:  

-Har ikke hørt noe mer utelys i gangstien rundt oppvekstsenteret.  

-Parkeringsselskapet tatt ansvar i Kiledalen. 

- Su- leder har sagt seg villig til å bære fanen for oppvekstsenteret på 17. Mai.  

 

 



FAU-leder:  

-I dag er det foredrag i amfiet i regi av FAU. Det er de veldig fornøyd med å ha 

fått i stand. Se beskrivelse øverst. 

- 4. trinn er i gang med å planlegge sommerfesten. 

 

Ansatte skole:  

-Vi har hatt kurs på ½ planleggingsdag ved Anne Kristin Imenes, 

psykologspesialist. Tema: Robuste barn. Vi fikk lov til å filme foredraget så alle 

på oppvekstsenteret har mulighet til å få det med seg. 

 

Ansatte barnehage: 

- I full gang med å legge planer for vår og høst. Foreldremøter i slutten av mai i 

stedet for høsten som tidligere. Fagarbeidere som ønsker det, blir også med.  

- Det er satt inn vikar for kokken.  

 

Rektor:  

-Travel tid på året, og mye som skjer. I dag gjennomførte elevrådet Talentiaden. 

Som ble et vellykket arrangement. Fredag er det gratis kiosk med vafler, og for 

to uker siden fikk klassene gratis fruktfat. 

 

16/24 Økonomi 

-Akkurat nå er skole, barnehage og SFO i pluss.  

-Det blir ansatt en ny lærer fra høsten. 

-Bemanner opp ekstra i barnehagen for å unngå for mye nye vikarer. 

 

 

17/24 Skolemiljøutvalg 

Det jobbes med noen saker nå.  

Foreldreråd skal inn på ett trinn nå for å få foreldregruppen mer aktivt med 

tanke på fritiden.  

 

18/24 Eventuelt 

-Innspill: Skal vi bytte SU-dag fra neste år, eller skal vi holde på onsdagen? 

Signaler tyder på at vi fortsetter med onsdagen.  

 

-Neste SU-møte: Onsdag 29.05 på personalrommet kl. 18-19.30.  

 

 

 

 Ref. Anne 


